
 

Resumo do Questionário-PDI 

Qual Curso você realiza no IF? 

 

Integrado em Comércio 53 13% 

Integrado em Informática para Internet 58 14% 

Técnico em Comércio 60 15% 

Técnico em Edificações 93 23% 

Técnico em Administração  1 0% 

Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas 68 17% 

Tecnologia em Processos Gerenciais 40 10% 

Licenciatura em Matemática 29 7% 

Quanto ao Curso 

Você conhece os cursos que o campus oferece? 

 

SIM 213 54% 

NÃO 5 1% 

ALGUNS 179 45% 

 

 

 



 

Você está satisfeito com a variedade de cursos que o campus 
oferece? 

 

SIM 78 20% 

NÃO 105 27% 

EM PARTES 212 54% 

Você acha que falta capacitação para o corpo docente e 
administrativo? 

 

SIM 142 36% 

NÃO 253 64% 

Dos cursos abaixo, Qual você gostaria que o campus oferecesse? 

 

Administração 15 4% 

Ciência da Computação 40 10% 

Ciências Biológicas 19 5% 

Ciências Sociais 12 3% 

Contabilidade 7 2% 

Eletrotécnica 8 2% 

Engenharia Ambiental 12 3% 



 

Engenharia Civil 96 25% 

Engenharia de Materiais 9 2% 

Eventos 6 2% 

Física 11 3% 

Geografia 6 2% 

Gestão Ambiental 7 2% 

Hotelaria 3 1% 

Letras 4 1% 

Logística 6 2% 

Marketing 16 4% 

Mecânica 5 1% 

Mecatrônica 30 8% 

Negócios Imobiliários 3 1% 

Oceanologia 10 3% 

Petróleo e Gás 16 4% 

Recursos Humanos 8 2% 

Rede de Computadores 11 3% 

Relações Públicas 5 1% 

Segurança do Trabalho 6 2% 

Turismo 19 5% 

Quanto à Estrutura Física 

O número de laboratórios atende as necessidades do seu curso? 

 

SIM 275 69% 

NÃO 122 31% 



 

Você gostaria da implementação de sala de estudos para uso livre 
dos alunos? 

 

SIM 335 86% 

NÃO 7 2% 

INDIFERENTE 47 12% 

Você gostaria da ampliação do Tele Centro para os alunos? 

 

SIM 347 88% 

NÃO 9 2% 

INDIFERENTE 39 10% 

A conexão de internet que o Instituto disponibiliza, atende suas 
necessidades? 

 
 

 



 

SIM 254 64% 

NÃO 141 36% 

Você gostaria da existência de uma quadra poliesportiva? 

 

SIM 261 66% 

NÃO 34 9% 

INDIFERENTE 101 26% 

Em relação ao espaço para alimentação, você gostaria que houvesse: 

 

Cantina 140 22% 

Restaurante Universitário (Bandejão) 274 44% 

Refeitório 211 34% 

Você gostaria que o campus oferecesse alojamento estudantil? 

 

SIM 277 72% 

NÃO 107 28% 

 



 

Em relação ao número de sanitários, você está satisfeito? 

 

SIM 346 88% 

NÃO 46 12% 

Você acha pertinente a existência de vestiário para uso dos alunos? 

 

SIM 291 76% 

NÃO 93 24% 

Você acha pertinente a existência de uma enfermaria/odonto no 
campus? 

 

SIM 302 77% 

NÃO 89 23% 



 

Você acredita que o campus tem acessibilidade para portadores de 
deficiência física? 

 

SIM 287 72% 

NÃO 109 28% 

Quanto à Biblioteca 

VARIEDADE DO ACERVO 

 

SIM 251 63% 

NÃO 146 37% 

QUANTIDADE DO ACERVO 

 

SIM 182 46% 

NÃO 212 54% 



 

NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS 

 

SIM 280 71% 

NÃO 114 29% 

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO 

 

SIM 209 53% 

NÃO 186 47% 

Quanto a Área Externa 

Você está satisfeito com o espaço destinado ao(s)? 

PÁTIO 

 

 



 

SIM 246 62% 

NÃO 151 38% 

CORREDORES 

 

SIM 317 80% 

NÃO 77 20% 

ESTACIONAMENTO 

 

SIM 221 57% 

NÃO 170 43% 

BICICLETÁRIA 

 

SIM 310 78% 

NÃO 85 22% 



 

Qual tipo de área de lazer você gostaria para o campus? 

 

Sala de Jogos 256 32% 

Sala de TV 166 21% 

Espaço Social 233 29% 

OUTROS 154 19% 

Você acha necessário o uso de catracas para o controle de entrada e 
saída do campus? 

 

SIM 202 52% 

NÃO 186 48% 

Quanto ao PAE 

Quais desses programas de Assistência Estudantil você participa ou 
participou? 

 

Moradia 21 4% 

Alimentação 157 30% 

Transporte 145 28% 

Visita técnica 27 5% 

Outro(s) 11 2% 

NÃO PARTICIPO/PARTICIPEI 160 31% 

 



 

 

Caso já tenha participado do Programa de Assistência Estudantil, o 
valor que recebeu foi suficiente? 

 

SIM 57 20% 

NÃO 223 80% 

Diversos 

Você está satisfeito com a oferta cultural do campus? 

 

SIM 145 39% 

NÃO 231 61% 

Que tipo(s) de oferta cultural você gostaria que o campus 
oferecesse? 

 

Artístico (musical, teatral, etc) 206 30% 

Culinário 127 19% 

Científico 195 29% 

Esportivo 151 22% 



 

 

 

Você acha que o nosso IF conhecido na Região? 

 

SIM 149 38% 

NÃO 245 62% 

 

402 respostas computadas 
 

 

 


